

11:00 快报记者钟晓敏 王凡为你报道

最潮最火时装品牌是啥? 不是阿玛尼而是犀利哥!

“犀利哥”牌衣服网上热卖，商家感叹多出几个犀利哥就好了

“史上最潮乞丐”——犀利哥一夜之间走红网络！这让商家们捕捉到了商机，记者昨天在淘宝网上看到，一件贴上犀利哥标签的“风衣”，竟标出天价88888元。此外，女性用品也搭上了这趟顺风车，凡是加入“犀利哥的最爱”的，浏览量就迅速飙升！

用犀利哥的眼光给女友挑礼物？这是潮流！

“漂不漂亮？！”昨天上午，市民王小姐逢人就“秀”她的蓝色小西装。看到女友愉悦的表情，罗先生更是一脸自豪：“这可是我以犀利哥的眼光给你挑的。”

罗先生介绍，现代都市让各种节日都成了人们相互之间表达情意的“时尚节”。百年三八节，他更不能错过讨好女友的机会。一周前，他就上淘宝网给女友挑礼物了，并一眼看中这款蓝色小西装。“乍一看也没发现特别之处。”罗先生透露，他主要是被“犀利哥”的标签吸引了。

女友王小姐更是犀利哥的“粉丝”，小西装刚送上门，她就迫不及待穿上当起了“潮人”。

一款女士小西装跟犀利哥有什么关系呀？记者在淘宝网上惊奇发现，聪明的商家早就从犀利哥的莫名走红中看到了商机，很多商家都将产品贴上了犀利哥的标签上架售卖，与犀利哥相关的宝贝有6840多件！

除了常规性的衣服、裤子，以及备受网友称赞的“混色系腰带”之外，连“犀利哥”经典发型的假发，甚至号称是“犀利哥”最爱吃的零食之类都有出售。其中，最雷人的莫过于很多商家在三八节来临之际，借犀利哥的眼光炒作女性用品。

一双女式皮鞋，鞋面和鞋跟有两种颜色，就被店主冠名“犀

利哥的混搭风格”。一件蕾丝连衣裙，显然与“混搭风格”扯不上关系，店主干脆吹牛：“这是犀利哥最爱。”

“要想卖得好，就得贴上‘犀利哥’标签！”卖蓝色小西装的店主小于介绍，这已经成了网店“潜规则”了。

“不少网友仅仅是为了表达对‘犀利哥’的喜爱就会慷慨埋单。”小于说，这件蓝色小西装本来很不起眼，贴上“犀利哥”标签之后，第一天就卖出了7件，一周下来已经卖出了36件！

“多出几个犀利哥就好了！”小于说，她这个网店小掌柜希望类似事件多出现。

衣服贴上“犀利哥”叫价88888？这是玩笑！

网络上，不仅商品争相贴上犀利哥的标签，一件贴上犀利哥标签商品还可以卖到天价。记者在淘宝网上，搜索到了“犀利哥经典混搭之阿玛尼限量版风衣”，店家叫出了一口价：88888元。

记者与卖家取得了联系，表示对这件风衣很感兴趣，询问是否是正品。卖家非常肯定地说：“是正版，而且是绝版。”记者询问产品为何贴上犀利哥标签时，店家还一本正经地说，产品是在犀利哥出现后上柜，于是搭上了顺风车。店家说，产品之所以还没有卖出，是因为还没有遇到有缘人。

店家毫不讳言，犀利哥让他的小店流量飙升，这个几天前刚挂出的阿玛尼风衣页面，浏览量



犀利哥“走秀”（网友PS图）

已经达到了422次。不过记者很快发现，这家店里主打卖的都是玩偶，只有一件犀利哥标签的商品，这是什么原因呢？店家起初说是“好玩”，用犀利哥标签的商品来带动其他商品的销量。当记者再询问价格时，店家笑呵呵地解开了谜团：“我就是写着玩的，根本没有这样一件衣服。”

此时记者再回看页面，产品

介绍后面还有一句“记住！不要迷恋哥，哥永远只是个传说……”才明白了其中“玄机”。店家称，在淘宝把商品贴上犀利哥的标签，已经成了“潜规则”，他没有能沾上犀利哥标签的产品，只能这样“无中生有”一把，而店家下一期的主打仍然跟犀利哥有关：完美气质型男必备DIOR西装，一张犀利哥着西装的PS照片已经贴了出来。

»这边也“火”了

12:30 快报记者李绍富 实习生陆天翔为你报道

工地内烧柴取暖引发火灾 万伏高压电缆被烧断

昨天中午，下关方家营一堆放大量木材的工地上，因工人利用木材生火取暖，不慎引发火灾，导致附近一组10千伏高压电缆被烧断，停在工地内的一辆小车也差点成牺牲品。

火灾发生在中午12点半左右，地点位于方家营靠近水桥街一经济房工地。事故现场，浓烟滚滚，火苗冲起四五米高。由于起火位置正好是一组10千伏高压电缆入地口，大火蔓延后，高压电缆裸露在外的一端就陷入火海中。经过大火烧烤后，电缆被烧断，不时有电火花从断口处闪出，场面有些吓人。一辆停靠在工棚旁边的轿车，也差点葬身火海。很快，消防和电力部门工作人员赶到。由于道路狭窄，消防车无法驶入，消防队员只能从数百米开外的路口接水到工地。电力抢修人员关闭电闸后，几名消防队员手持高压水枪，对着起火的简易工棚不断喷射。经过半个多小时的奋战，大火终于被扑灭，但工棚已被烧塌，高压电缆全被烧断，附近一大片区域停电。

警方初步调查得知，可能是工人在工棚内用木材生火取暖，不慎引发火灾。（张先生报料奖40元）

17:50 快报记者钟寅为你报道

女生宿舍险遭“火劫”

昨天傍晚5点50分，虎踞路河海大学西门附近浓烟滚滚，很快火苗蹿了起来。河海大学女生宿舍与起火房屋近在咫尺，忽然燃起的火苗让不少学生冲出了宿舍楼。数分钟后，一辆警车和三辆消防车鱼贯驶入河海大学的校园。据了解，失火的建筑是校园外侧的一幢二层民宅，据学生介绍，这是一家小饭店，失火的正是饭店黑黑的烟囱，很可能是火星吸入烟道引发的大火。6点半左右，消防人员撤离现场，学生陆续回到宿舍。（张先生报料奖30元）

北大青鸟 | 中博 张府园校区 中国IT教育领导品牌

2010抢占最佳就业机会！

为保障华东地区IT人才需求，北大青鸟张府园校区开设2010年企业定向培养就业班！
短期强化学习，直接输送IT名企！

张府园校区优势：

- 华东区规模最大的软件人才培养基地
- 首个获得全国最高荣誉“优秀管理团队”校区
- 8年来为国家培养5000多名IT人才，专注培养软件工程师高薪就业
- 百余人专业讲师团队，教学、培训、就业一站式服务
- 独有1000余家企业签订人才定向输送协议
- 就业方向：南京、上海、北京、大连、苏州、深圳等地

全国免费咨询：
400-885-5191 改变一生的机会从一个电话开始

报名要求：

- 年满18周岁；高中（含中专、职高）以上学历
- 熟悉计算机的基本操作；经逻辑思维测试合格者；
- 培养目标：
- .NET工程师、JAVA工程师、网站开发工程师、外包开发工程师、系统设计师、数据库开发工程师等。

报名方式：
www.njaccp.com
025-84200066

南京市白下区建邺路8号3层
张府园地铁站3号出口右转30米

万和游戏动漫教育
因专业而精彩 江苏首家专业游戏动漫人才培养机构

游戏精英 重装升级

喜报

二月份
21名游戏动漫学员成功就业

陈渝	唯晶科技	3D美术师
朱鹏翥	先登雕塑	3D美术师
王欣	唯晶科技	游戏测试
高佩芝	奥志康动漫	3D美术师
邵传丽	火网科技	3D美术师
胡子星	亿鸣科技	原画设计
祁露	颂歌文化	游戏测试
李穗繁	颂歌文化	C++程序员
李琳	苏州蜗牛	网游程序员
李晓涛	浩普天地	手游程序员
万刚	首指信息	手游程序员

学员有机会进入游戏工作室深造

武器一：游戏动漫设计课程全面升级

- ★ 游戏动漫设计、网络游戏开发两大方向，紧贴游戏行业发展趋势，专业性更强，就业前景更好！
- ★ 从基础的素描、色彩到游戏各分工门类知识，融入先进的次世代技术，商业作品演练，系统讲解游戏专业知识。

武器二：就业服务全面升级

- ★ 合格毕业学员100%推荐就业！
- ★ 专设就业部，由专业职业规划师对学员进行就业辅导。
- ★ 1064家游戏动漫企业与江万和签订了游戏人才培养协议！
- ★ 定期邀请游戏动漫企业来校现场招聘。

武器三：人才培养模式全面升级

- ★ 公司化的管理模式
- ★ 高水平的教师队伍
- ★ 行业认知认证模式
- ★ 企业真实软件项目
- ★ 实行个性化教学
- ★ 更有利的就业优势

欢迎加入我们！

咨询热线：400-110-1100 网址：www.wanho.net
地址：南京市中山北路26号新晨国际大厦24楼（地铁鼓楼站4A出口）